
Sporan protoknovca pod lupom Državne agencije za istrage i zaštitu
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Dejan ŠAJINOVIĆ "Dižavnoj agenciji za istia- noj sumnjivoj novčanoj tiansak- nje "Global Financial Integii- između Angole 1 Libije, a Cma

ge i zaštitu u 2013. godini od ciji, kao i o svakom sumnjivom tyja" iz Vašingtona, BiH je zem- Goia je na 81. mjestu lzmeđu
SARAJEVO, BANJALU- stiane obveznika piijavljene su klijentu ili licu, te Agencija ra- lja u kojoj ilegalno izvlačenje Tuikmemstana 1 Madagaskara.

KA - Broj sumnjivih bankar- 193 novčane tiansakcije koje spolaže podacima o istim. novca gotovo da i ne postoji. ,
Najgoia zemlja po pitanju

skihnovčanihtransakcijajeu su okaiakteiiziiane kao sumnji- Ona je istakla da Finansij- U izvještaju se navodi da je ilegalnog izvlačenja novca je
stalnom porastu, potvrđeno ve, u ukupnom iznosu od sko-obavještajno odjeljenje SI- iz BiH izvučeno "samo" 142 mi- Kina, iz koje je izmedu 2002. i
nam je iz Državne agencije za 51.653.996 maiaka", istaklaje PA ne taspolaže podacima liona dolara, što nije mnogo ako 2011.godine, piema ovim poda-
istrage i zaštitu (SIPA). Jozićeva. koliko se od tih tiansakcija od- se upoiedi sa ostalim zemljama cima, izvučeno više od hiljade

Kako je rekla Kiistina Jo- Pojasnila je da su u skladu nosi na piebacivanje novca u u tegionu. milijaidi dolaia, dok je na dra-
zić, portpaiol SIPA, u pivih šest sa Zakonom o spiečavanju pia- inostianstvo. Iz Tužilaštva BiH Za razliku od BiH, na viso- g om m J estu Rusija sa gotovo
mjesecipiošlegodinejeodstia- nja novca i finansiianja teioiisti- su nam potvidili da prate i pio- kom mjestu u svijetu je Sibija, 900 milijaidi dolaia. Iza Rusije
ne obveznika prijavljeno 77 su- čkih aktivnosti obveznici dužni cesuiiaju sumnjive tiansakcije, izkojejeupeiiodu 2002 -2011 slijede Meksiko, Malezija i Sau-
mnjivih novčanih tiansakcija, u Finansijsko-obavještajnom odje- ali nisu dostavili podatke o bioju izvučeno čak 50 milijaidi dola- dijska Aiabija.
ukupnom iznosu od 23.321.854 ljenju SIPA da dostave podatke završenih piedmeta. ra. U isto viijeme, iz Hivatske Najmanje novca ilegalno je
maike. o svakom pokušaju ili obavlje- Kako je pokazalo istiaživa- je ilegalno izvučeno oko 15 mi- izvučeno iz Senegala.


